TOESTEMMINGSFORMULIER GEBRUIK BEELDMATERIAAL

Bij deze geef ik als deelnemer óf ik als familielid/vertegenwoordiger van de deelnemer
toestemming aan Sportvisserij Nederland, federaties en de organiserende hengelsportvereniging(en) voor het verwerken van tot mij of tot de hieronder vermelde deelnemer herleidbaar beeldmateriaal, gemaakt tijdens Samen VISsen-uitje(s), voor promotionele doeleinden. 
Deze toestemming kan ik conform de algemene verordening gegevensbescherming op ieder moment intrekken via een e-mail naar samenvissen@sportvisserijnederland.nl.  
Indien ik niet akkoord ga, betekent dit niet dat er helemaal geen beeldmateriaal van mij (of mijn familielid) gemaakt kan of zal worden. Voor beeldmateriaal waarop personen niet of slecht herkenbaar zijn of beeldmateriaal dat verwerkt wordt vanuit de noodzaak van een gerechtvaardigd belang, hebben de organisatoren van de activiteit(en) mijn toestemming niet nodig.

Datum Samen VISsen uitje(s):    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Naam deelnemer:	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Handtekening deelnemer:	   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


Naam familielid/vertegenwoordiger deelnemer:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 

Handtekening familielid/vertegenwoordiger deelnemer:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -


Samen VISsen: leuk & gezond!

Aan de waterkant genieten van de natuur, een praatje maken of in spanning afwachten tot de dobber ondergaat: vissen is even wat anders. Binnen het Samen VISsen-programma nemen vrijwilligers van hengelsportverenigingen bewoners van zorgcentra mee voor een heerlijk dagje vissen. Een prachtige manier om bewoners uit het zorgcentrum te halen en weer in contact te brengen met de natuur. 
Kijk voor meer informatie op www.samenvissen.nl 

Samen VISsen is een initiatief van Sportvisserij Nederland. Sportvisserij Nederland is de landelijke belangenbehartiger voor ruim 1,1 miljoen sportvissers in Nederland en zorgt ervoor dat mensen kunnen vissen en mogen vissen. Ook maken we ons sterk voor een gezonde visstand en goed viswater. Sportvisserij Nederland is sinds 2008 Koninklijk en sinds 2013 aangesloten bij NOC*NSF. 
Met 550.000 aangesloten leden is Sportvisserij Nederland de op één na grootste sportbond. Sportvisserij Nederland geeft via haar verenigingen de VISpas uit; de toestemming om in Nederland te mogen vissen en meteen het bewijs van lidmaatschap van één van de ruim 800 hengelsportverenigingen in Nederland.
